AUXILIE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS DO SEU MUNICÍPIO
[bookmark: _GoBack]Que tal pensar em direcionar parte do Imposto de Renda pago para o Fundo Municipal do Idoso ou da Criança e do Adolescente? Os valores doados podem financiar projetos voltados a este público. 
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Como fazer?
Qualquer pessoa ou empresa do Lucro Real no Brasil pode destinar recursos de seu imposto de renda para os projetos sociais aprovados. Veja como é simples:
O depósito é feito junto ao Fundo da Infância e da Adolescência ou ao Fundo municipal do Idoso na modalidade de doação casada.
Se as doações forem realizadas dentro do ano de referência (até 31/12), a pessoa física pode descontar até 6% do IRPF devido na declaração (modelo completo), após o encerramento do ano e antes da data de vencimento da primeira quota a dedução fica reduzida e limitada a 3% do imposto devido na declaração.
Já a pessoa jurídica deduz até 1% do IRPJ devido no lucro real, lembrando que a doação não pode ser deduzida como despesa operacional.
Exemplo para Doação na Declaração (3%):
Veja como é simples fazer uma doação: 
No programa da DIRPF, ficha "Doações Diretamente na Declaração - ECA", clique no botão “Novo”, escolha o fundo “Municipal”, selecione a UF e o município de localização, bem como o projeto a ser beneficiado, e informe o valor a ser doado.
Em seguida, clique no botão “OK” para encerrar o preenchimento dos dados. 
Pague o DARF até a data limite (final de abril). 
Tire uma foto do DARF quitado e envie um e-mail, anexando a foto/arquivo ao Conselho Municipal escolhido, informando qual entidade daquele município deseja que o valor seja creditado (esta etapa é importante para que o valor efetivamente chegue ao destino desejado).
Dúvidas podem ser sanadas através dos e-mails: sas@laurentino.sc.gov.br financeiro@laurentino.sc.gov.br
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